MOKĖTOJO IDENTIFIKAVIMO PARAŠO IR TEISĖS LĖŠŲ NUO MOKĖTOJO SĄSKAITOS BANKE NURAŠYMUI SUTEIKIMO SUTARTIS Nr. 

Akcinė bendrovė „Informacinio verslo paslaugų įmonė“ (toliau - Įmonė), atstovaujama Įmonės įgalioto (įgaliojimo Nr.) darbuotojo      ir pil.    , atsiskaitantis paslaugų teikėjams per „Elektroninę atsiskaitymų sistemą“ už jam suteiktas energetines, ryšių, komunalines ir kitas paslaugas (toliau - Klientas), sudarėme šią sutartį: 

1. Sutarties dalykas 

Šia sutartimi nustatomi Įmonės ir Kliento (toliau - Šalys) santykiai. Įmonė suteikia Klientui mokėtojo identifikavimo parašą, kuriuo pastarasis patvirtina duomenų, įvestų per „Elektroninę atsiskaitymų sistemą“, teisingumą ir suteikia teisę inicijuoti atitinkamą bankinę operaciją.

2. Įmonė įsipareigoja 

· 2.1. Suteikti Klientui mokėtojo identifikavimo parašą, kurio paskirtis apibrėžta šios sutarties 1 punkte; 

· 2.2. Įtraukti Klientą į mokėtojų, atsiskaitančių už paslaugų teikėjų suteiktas paslaugas per Kliento nurodytą atsiskaitomąją sąskaitą banke, sąrašą ne vėliau kaip per 10 (dešimt) darbo dienų nuo šios sutarties pasirašymo; 

· 2.3. Užtikrinti mokėtojo identifikavimo parašo saugumą ir konfidencialumą. Neteikti informacijos apie Kliento identifikavimo parašą, išskyrus Lietuvos Respublikos įstatymų numatytus atvejus; 

· 2.4. Atlikti mokėtojo identifikavimo parašo perregistravimą, Klientui pateikus prašymą ir pasikeitusius asmeninius rekvizitus; 

· 2.5. Užtikrinti Kliento atsiskaitomosios sąskaitos, nuo kurios nurašomos lėšos atsiskaitymui už paslaugų teikėjų suteiktas paslaugas, konfidencialumą; 

· 2.6. Užtikrinti šioje sutartyje įrašytų Kliento rekvizitų teisingumą; 

· 2.7. Priimti ir nagrinėti Kliento pretenzijas dėl Įmonės Bankui pateiktų neteisingų mokėjimo už paslaugas sumų bei informuoti Klientą, jei jo sąskaitoje neužtenka lėšų Kliento nurodytai sumai apmokėti; 

· 2.8. Teikti Klientui (pagal susitarimą) atspausdintus mokėjimų duomenis (pranešimus). 

3. Klientas įsipareigoja
· 3.1. Atsiskaityti su paslaugų teikėjais už suteiktas paslaugas tik pagal šios sutarties 1 priede pateiktus mokėtojų kodus; 

· 3.2. Užtikrinti savo identifikavimo parašo saugumą, konfidencialumą ir panaudojimą pagal paskirtį, apibrėžtą šios sutarties 1 punkte; 

· 3.3. Informuoti Įmonę apie asmeninių rekvizitų, atsiskaitomosios sąskaitos bei banko pavadinimo ir kodo, per kurį bus vykdomi atsiskaitymai, pasikeitimus, mokėjimo kortelės pakeitimą (tame tarpe ir pasibaigus galiojimo datai); 

· 3.4. Perregistruoti mokėtojo identifikavimo parašą, pasikeitus asmeniniams rekvizitams; 

· 3.5. Nereikšti pretenzijų bankui, per kurį bus vykdomi Kliento atsiskaitymai už paslaugas, jei mokėjimo pavedimuose nurodytos sumos klaidingos; 

· 3.6. Nereikšti pretenzijų Įmonei, jei bankas, vykdantis Kliento atsiskaitymus su paslaugų teikėjais, pavėluotai perveda lėšas už suteiktas paslaugas.

4. Kitos sąlygos
· 4.1. Sutartis įsigalioja nuo pasirašymo dienos ir galioja 2 (dvejus) metus. Jei likus 1 (vienam) mėnesiui iki sutarties galiojimo pabaigos Šalys nepareiškė noro ją nutraukti, sutartis laikoma pratęsta dar 2 (dvejiems) metams; 

· 4.2. Klientas, pasirašydamas šią sutartį, suteikia teisę nuo jo nurodytos atsiskaitomosios sąskaitos banke nurašyti ir pervesti paslaugų teikėjams mokėjimų už suteiktas paslaugas sumas, kliento nurodytas įmonės interneto tinklalapyje; 

· 4.3. Mokėtojas įgyja teisę naudoti identifikavimo parašą ne anksčiau kaip per 10 (dešimt) darbo dienų nuo šios sutarties pasirašymo; 

· 4.4. Mokėtojo identifikavimo parašas nepaveldimas ir neperduodamas bet kokiam trečiajam asmeniui; 

· 4.5. Mokėtojas praranda teisę naudoti identifikavimo parašą ir ši sutartis netenka galios, tą dieną, kurią Įmonė iš Kliento gauna raštišką prašymą nutraukti šią sutartį; 

· 4.6. Sutarties sąlygos gali būti keičiamos Šalių raštišku susitarimu; 

· 4.7. Visi dėl šios sutarties kylantys ginčai bei nesutarimai tarp Šalių sprendžiami derybų keliu, o nesutarus – Lietuvos Respublikos įstatymų nustatyta tvarka; 

· 4.8. Ši sutartis sudaryta lietuvių kalba, pasirašyta 3 (trimis) egzemplioriais, po vieną kiekvienai šaliai, o vieną egzempliorių Įmonė ne vėliau kaip per 10 (dešimt) darbo dienų nuo šios sutarties pasirašymo pateikia bankui, per kurį bus vykdomi Kliento atsiskaitymai už paslaugų teikėjų suteiktas paslaugas. Visi trys egzemplioriai turi vienodą juridinę galią.

5. Šalių rekvizitai
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